

City of Coppell, Texas

255 E. Parkway Boulevard Coppell, Texas 75019-9478

Legislation Details

File #: 2021-5743 Version: 1 Name: PH Crescent City

Type: Agenda Item Status: Passed

File created: 6/1/2021 In control: City Council

On agenda: 6/8/2021 **Final action:** 6/8/2021

Title: PUBLIC HEARING:

Consider approval of a Resolution granting a variance of three hundred (300') feet to Crescent City, from the 300-foot prohibited requirement, for the sale of alcoholic beverages, with a business address

being 780 S. MacArthur Boulevard, Suite 100; and authorizing the Mayor to sign.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Crescent City Memo.pdf, 2. Variance Resolution - Crescent City.pdf, 3. Variance Application -

Crescent City.pdf, 4. Crescent City 300'&1000'.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
6/8/2021	1	City Council	Close the Public Hearing and Approve	Pass